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Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

20
A: Trojúhelník.
B: Obdélník nebo obecnější správný termín jako rovnoběžník, čtyřúhelník.
C: Kruh (uznejte také válec místo kruhu).

Částečně správná odpověď
10 2 obrazce uvedeny správně.

Nesprávná odpověď
70 1 obrazec uveden správně.

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 20 10 70 79 99

Četnost (%) 2007 45,8 16,5 5,0 28,3 4,4

Četnost (%) 2011 52,6 10,9 6,3 27,0 3,2

Úloha testuje znalost tří základních rovinných geometrických útvarů – trojúhelníku, obdélníku 
a kruhu. Všechny tři útvary pojmenovala správně více než polovina žáků, pouze dva z útvarů pojme-
novalo necelých 11 % žáků.

Úloha M47 (M06-09)

	 Těleso A	 Těleso B

V  tabulce je několik tvrzení o  tělesech A  a  B. Označ křížkem X, jestli je tvrzení pravdivé nebo 
nepravdivé.

Tvrzení Pravdivé Nepravdivé

A i B mají jednu čtvercovou stěnu. X

A i B mají stejný počet stěn.

Všechny úhly tělesa A jsou pravé úhly.

B má více hran než A.

Některé hrany B jsou zakřivené.


